
 
14 denní odborná praxe studentů Mezinárodní obchodní akademie PRIGO 

v Berlíně v termínu od 1. 6. 2019 do 14. 6. 2019 

 
Zahraniční spolupráce je jedna z hlavních priorit, na kterých je založena filozofie školy. V červnu 2019 si 

14denní odbornou praxi, která je povinnou aktivitou danou učebními plány, splnili 4 žáci třetího ročníku 

obchodní akademie v Berlíně. Tři chlapci a jedna dívka byli vybráni na základě jazykových a také odborných 

znalostí, které prokazovali po dobu svého dosavadního studia. Tento projekt proběhl v rámci aktivity TANDEM 

– Programu podpory odborných praxí, který je finančně podpořen Česko-německých fondem budoucnosti. 

 

Naše partnerská škola BEST-SABEL-Bildungszentrum GmbH (https://www.best-sabel.de/) se sídlem v Berlíně 

pečlivě vybrala a připravila 4 pracovní místa pro odbornou praxi našich žáků. K dispozici byli také bývalí žáci 

školy, dnes již ředitelé a vedoucí firem, kteří byli pro naše žáky oporou a partnery na jejich odborné praxi. 

Pracovní místa praxe byla různá – jednalo se o práci v zážitkové agentuře (Eventagentur), v kempinku 

(Campingplatz), v restauraci a v knihovně.  

 

Účastníci praxe si svým působením v německých firmách získali pochvalu svých vedoucích a byli jim 

nápomocni v nejrůznějších činnostech, které si vyzkoušeli. Poznali tak rovněž pracovně-právní prostředí v 

sousední zemi, a to přímo v hlavním městě Německa. Tato pracovní zkušenost byla přirozeně obohacena o volný 

čas strávený v Berlíně, co se reálií týče.  

 

Závěrem lze jen dodat, že tato 14 denní odborná praxe, která v pátek 14. 6. 2019 v partnerské škole BEST-

SABEL-Bildungszentrum GmbH vyvrcholila předáním dokumentů Europass Mobilita studentům, byla velkým 

obohacením pro jejich další působení ve školní výuce a v budoucnu především v jejich profesním životě. 

 

Spolupráce nabyla jednorázovou záležitostí. Bude pokračovat také v následujícím školním roce příjezdem 

německých žáků, kteří si budou plnit stejnou aktivitu v prostředí české republiky a stejně tak v dalším období. 
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